Défi mathématiques N°3
Solutions du niveau 1

Exercice n°1 : Le nombre mystere / 10pts

Le nombre mystéere est 348.

| Exercice n°2 : Les ages / 10pts

Le plus vieux des trois est Tom.

Exercice n°3 : Les billets / 10pts

Alexis a pris 5 billets de 10 et 1 billet de 20.

Exercice n°4 : Les hirondelles / 12pts

Au début, il y avait 14 hirondelles.

Exercice n°5 : Les cubes égyptiens / 14pts

Mathilde a utilisé 40 cubes.

Exercice n°6 : Plus grand, plus petit / 14pts

Jacques mesure 127 cm.

Exercice n°7 : Points de chiffres [ 15pts

La multiplication est : 13 x 4 =52

Exercice n°8 : Tir a l'arc / 15pts

Martine a envoye 1 fleche sur le 13 et 3 fleches sur le 18
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